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20 молочних кооперативів у селах України одержали підтримку від 
компанії «Данон» та Міжнародної благодійної організації «Добробут 

громад» 

Київ, 5 липня, 2011: Компанія «Данон» та міжнародна благодійна організація «Добробут громад» 
(раніше – МБФ «Хайфер Прожект Інтернешнл») підбили піврічні підсумки проекту зі створення 
молочних кооперативів у 2011 році, а також окреслили плани на друге півріччя. Станом на липень 
2011 року створено 20 кооперативів, які об’єднали більш ніж 1200 власників приватнихселянських 
господарств. 8 кооперативів у Херсонській, Дніпропетровській області та АР Крим уже активно 
збирають та охолоджують молоко: за перші 6 місяців 2011 р. на завод «Данон-Дніпро» у м. Херсоні 
доставлено близько 600 тонн молока на загальну суму більш ніж 1,5 млн. грн. 

Кожний кооператив, який працює у рамках проекту, одержує інституційну підтримку та є неприбутковою 
організацією. Нове обладнання, встановлене у всіх кооперативах, зокрема – великогабаритні ванни-
охолоджувачі для молока та аналізатори якості, дозволяє забезпечити необхідні температурні та гігієнічні 
умови зберігання молока. Головне завдання проекту – сприяти підвищенню якості та зростанню рівня 
виробництва молока сільським населенням. 

«Компанія «Данон» вживає активних заходів щодо реанімації молочної галузі України. Насамперед це 
– допомога приватним сільгоспвиробникам; до цієї категорії, до речі, у нашій країні можна 
зарахувати більш ніж 30% населення. Як прихильники фундаментального підходу, ми переконані, що 
реформування молочного сектору– це завдання, яке можна вирішити тільки спільними зусиллями 
бізнесу та держави. Причому зусилля слід спрямовувати не лише на об'єднання дрібних виробників 
для спільної реалізації молока, збільшення обсягів його виробництва та підвищення його якості, а й 
на оптимізацію податкового законодавства для компанiй. Як не дивно, рівень споживання молока в 
Україні неухильно знижується, тому наша ціль – не тільки збільшити пропозицію, а й підняти попит. 
Словом, необхідно створитидовгостроковустратегію, і компанія «Данон» готова співпрацювати з 
державою у її розробці та втіленні», - говорить Даріо Маркетті, Генеральний директор «Данон Україна». 

Саме на довгостроковий результат і орієнтованапрограмастворення молочних кооперативів, щофінансується 
«Екосистем Фондом Данон»; вона стартувала в Україні у лютому 2010 року. Із 20 зареєстрованих 
кооперативів активно збирають та охолоджують молоко уже 8 – у Дніпропетровській та Херсонській 
областях, а також – у Республіці Крим. Ще 5 кооперативів – у Запорізькій, Дніпропетровській та 
Кіровоградській областях – почнуть постачання молока у липні-серпні 2011 року. Усі кооперативи були 
створені за активної участі Міжнародної благодійної організації «Добробут громад». 

Членство у кооперативі передбачає ряд переваг для сільгоспвиробників, у тому числі – отримання 
ветеринарних послуг, послуг щодо заготівлі й приготування комбікорму, допомогу у розвитку пасовиськ. 
Більшість програм із розширення послуг кооперативів заплановано реалізувати до кінця 2011 року, але 
перші реальні результати, наприклад, покращення сінокосу, помітні уже зараз – 2 кооперативи у 
Херсонській області та Криму встигли заготувати частину сіна на зиму за допомогою обладнання, 
одержаного у рамках проекту. Також заплановано надання обладнання для виробництва комбікормів. У 
липні 2011 року була затверджена схема мікрокредитування членів кооперативів для створення сімейних 
ферм (від 5-10 та більше молочних корів). За результатами заявок перші мікрокредити (близько 25 тис. грн 
на сім'ю) будуть одержані уже в серпні. У найближчих планах також – закупівля та безкоштовне надання 
племінних молочних корів (нетільних) для членів кооперативів. Члени кооперативів, які отримають тварин, 
зобов'язуються виконати принцип Передачі дару – виростити та передати нетільну корову наступній сім'ї.   

Надихнувшись успіхом спільного проекту, компанія "Данон" самостійно продовжила переобладнювати 
мережі власних молокоприймальних пунктів. Станом на сьогодні,10 з 11 молокоприймальних пунктів 
"Данон" вже трансформовані в кооперативи. Усі вони знаходяться в Херсонській і Миколаївській областях, 
поблизу заводу "Данон-Дніпро". 



Важливим фактором є і додатковий матеріальний стимул-винагорода (члени кооперативів одержують не 
лише договірну ціну за молоко, але й надбавку – бонуси за його якість та кількість). 

«Якість сировини для нас – на першому місці. Коли мова йде про молоко, то якість для нас – це його 
мікробіологічна чистота. Завдяки створенню молочних кооперативів цей показник уже вдалося 
покращити вдвічі. Запорука чистоти, а значить і якості молока – максимально короткий період між 
доїнням та початком охолодження. Завдяки сучасному обладнанню у кооперативах «Данон» цей 
період становить не більш ніж 2 години, і молоко потрапляє в охолоджувальні ємкості ще у 
 бактерецидній фазі, не зазнавши впливу факторів зовнішнього середовища. Усе це забезпечує 
замкнутий цикл виробництва молока та контроль якості молочної сировини на усіх етапах його 
виробництва: від пасовиськ та кормів до зберігання і доставки молока на завод. Чим більше уваги 
приділено гігієнічним нормам під час збору та транспортування молока – тим імовірніше, що це 
молоко пройде наші суворiкритерії відбору і стане основою для найсмачніших йогуртів та десертів», - 
каже директор із закупівель молока компанії «Данон» Олександр Прищепа.   

Разом із власними молокоприймальними пунктами компанії створені кооперативи постачають більш ніж 
40% молочної сировини для заводу «Данон-Дніпро», і збільшення цього показника є одним із головних 
стратегічних пріоритетів для компанії. 

Характерною рисою проекту є комплексний підхід до розвитку українського села: «Ми не лише 
допомагаємо сільським жителям вигідно продавати молоко, забезпечивши їх доїльними апаратами та 
знаряджаючи молокоприймальні пункти кооперативів. Ми об'єднуємо селянські сім'ї, навчаємо їх 
бізнес-плануванню та основам фермерської справи. Члени наших кооперативів проходять тренінги із 
раціонального догляду за тваринами, органічного землеробства та підвищення якості молока. Ми 
стараємося дбати й про дозвілля: доки батьки зайняті у кооперативі, діти розважаються на гральному 
майданчику, власноруч встановленому працівниками «Данон», - підсумовує Віктор Терес, президент 
МБО «Добробут громад». 

Проект створення молочних кооперативів здійснюється компанією «Данон Україна» у співпраці із 
Міжнародною благодійною організацією «Добробут громад» та за підтримки обласних державних 
адміністрацій. Серед найближчих планів проекту, окрім введення у роботу ще 12 молочних кооперативів – 
встановлення 5 дитячих гральних майданчиків у Запорізькій, Дніпропетровській, Херсонській областях та 
АР Крим. Загальне фінансування проекту становить 1, 1 мільйона євро та розраховане на 2 роки. 

Група компаній «Данон» - світовий лідер з виробництва молочних продуктів. Місія «Данон» - нести здоров’я через продукти 
харчування якомога більшій кількості людей у світі. Компанія «Данон» працює в Україні з 1998 року. Сьогодні компанія реалізує в 
Україні широкий спектр продуктів: «Актимель», «Активіа», «Растішка», «Даніссімо», «Живинка», «Веселий пастушок». У 2006 році 
компанія «Данон» придбала молокозавод «Родич» у місті Херсон, який був модернізований і тепер має назву «Данон Дніпро». Сьогодні 
на заводі випускається 80% продукції «Данон», яка реалізується на ринку України. http://www.danone.ua  

Міжнародний Благодійний Фонд «Добробут громад» (попередня назва «Хайфер Проджект Інтернешенл») – недержавна 
неприбуткова благодійна організація, яка працює з сільськими громадами для підвищення добробуту родин з турботою про довкілля. 
Допомога надається у вигляді тварин, рослин, знань та навичок, а також обладнання та інших ресурсів для того, аби допомогти 
родинам об’єднатись і відчути впевненість у своїх силах. Організація належить до мережі «Хайфер Інтернешнл»,  заснованої в 1944 
році у США, яка виконує проекти у 125 країнах світу. Починаючи з 1994 року в Україні ініційовано 68 проектів,  більше 8 тисяч 
сільських родин, об’єднаних у сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи, отримали допомогу у вигляді високопродуктивних 
сільськогосподарських тварин, елітного насіння рослин і сільськогосподарського обладнання, технічної й консультативної підтримки. 
http://www.heifer.org.ua 
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